
Хроника

Година је била добра, било је лепих, дивних, тешких догађаја, али Србија је била
друга најбрже растућа економија у Европи – напредовала је на свим пољима, људи
живе боље него претходних година. Добили смо Експо, до тада имамо још много
тога да урадимо, поручио је председник Србије Александар Вучић у гостовању на
ТВ Прва у сусрет 2025. години.

  

  

"Нема никакве сумње да је 1. новембар био најтрагичнији догађај ове године. Морамо да
извучемо поуке – да одговорни буду кажњени, али да гурамо земљу напред", рекао је
Вучић.

  

Вучић је најавио да у наредној години следи жестока борба против корупције и да ће
обичан народ бити одушевљен.

  

"До марта ће људи видети жестину, озбиљност и снагу борбе против корупције.
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Обећавам људима, а изненадиће се како ће то силно и снажно да буде. Нико неће да
буде заштићен, ни људи из СНС, из СПС и свих других који су учествовали у неким
коруптивним радњама. Ово нико неће моћи да заустави, то ће бити државна политика
наредне године", обећао је председник Србије.

  

Одговарајући на питање да ли ће бити превремених избора, Вучић је рекао:

  

"Избори нису немогући, немогуће је да постоји било каква прелазна влада, прелазне
владе неће бити", рекао је Вучић.

  

Председник Србије је коментаришући то што је данас одржана конференција лојалиста
унутар СНС, рекао да он није део тог тима, али да су његови блиски људи део тога.

  

"Реч је о часним људима, који нису богати, ту су као чувари ватре, помало су екстремнији
по мом укусу, данас су имали свој скуп. Ти људи су упозорили све оне које мисле на
различите начине да је потребно да се иде против мене, да неће имати подршку унутар
странке. Кад год дође нека кризна ситуација, нико нас од њих није напустио. Увек су се
борили против струја из западног сектора, углавном су проруски оријентисани, за
слободну и самосталну Србију, али као морају да бирају, више су проруски. Нама је
потребан покрет од 15. марта ширих схватања, морамо да будемо отворенији, који ће да
буде прихватљив за све у Србији", рекао је Вучић.

  

Коментаришући протест студената, Вучић је рекао да они неће да разговарају, али да је
он увек био спреман да разговара.

  

"Неће они да разговарају са мном јер немају никакве аргументе, јер су испуњени сви
захтеви", рекао је Вучић.

  

Он је истакао да се минут ћутања држи само једном, а не сто пута и истакао да је
слободан човек и да је то себи дао за право.
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"Још две године сам председник републике, дао сам себи за право да будем слободан,
да водим овај народ, борио сам се за њега 12 година, подигао сам углед Србије свуда у
свету. Плате су три пута веће него што су биле, пензије су два и по пута веће. Кад све то
имате у виду, чега да се плашим. Суштина је у томе да немају ниједан аргумент, они су се
свели на то – 'много те мрзимо', јер успех нико није могао да поднесе, да му се неко
супротстави", истакао је председник Србије.

  

Вучић је рекао и да је свој живот посветио Србији и да ће урадити све да сачувамо мир и
стабилност.

  

"Нећу никад да подносим оставку", поручио је Вучић и додао и да СНС никада неће да
напушта, као и да је "то је најбоља странка уз сав кукољ који постоји свуда".

  

Шеф државе је навео да ће првог дана 2025. отићи на посао, што, како је рекао, једва
чека.

  

"Биће мање људи у канцеларији, могу више посла да обавим, да очистим папире, и да
правим планове за наредне дане, да урадим и очистим све што је остало из претходне
године", рекао је Вучић.

  

Председник Србије је захвалио свим људима што су поштовали и волели земљу.

  

"И оно што се данас борим за Србију, против ветрењача, то је ваша снага. Желим вам да
у здрављу и весељу дочекате божићне празнике, да следећа година буде боља него
2024. И хвала вам што нисте сви они који увек кукате и говорите да је лоше. Хвала вам
што увек своју Србију волите више од свега. Србија ми је све, за њу се борим и за њу
живим, и Србију никада нећу без борбе да препустим онима којима та реч не значи
много. Срећна вам Нова година и да следећа година буде још срећнија и веселија",
закључио је председник Србије у новогодишњој честитки грађанима.

  

Вучић: Не плашим се „неког новог Аписа“ – личност године су моја деца, а не
студенти
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се не плаши протеста студената и да
их позива на разговор, али да они неће да разговарају са њим "јер немају аргументе" и
поручио да се не плаши "неког новог Аписа", јер би, ако се то догоди, био у свим
уџбеницима.

  

Могу да кажу „мрзимо те Вучићу“, а нико није био успешнији у Србији. Мислите да се
плашим било кога у свету? Грдно грешите. Не плашим се никог од тих, ни оних
пензионисаних генерала у полицији који су ликвидирали (Душана) Спасојевића и
(Милета) Луковића, а данас се тајно састају са (Драганом) Бјелогрлићем“ рекао је Вучић
у гостовању на телевизији Прва.

  

Србију нећу никада да препустим без борбе онима којима та реч и та земља не значи
много, поручио је он.

  

Рекао је и да први пут чује да су медији прогласили побуњене студенте за личности
године. На захтев новинара да то прокоментарише, Вучић је „зачуђено“ питао „који
медији“, а онда додао да су за њега личности године његова деца.

  

„За мене су Вукан, Милица и Данило личности године, а не студенти“, рекао је Вучић.

  

На констатацију да је реч године „пленум“, рекао је да га то подсећа на бољшевизам,
„као и све друге који то не смеју да кажу“. Вучић је још једном поновоио да су сви захтеви
студената испуњени, а да „они и даље протестују и сви се праве блесави“.

  

„Звао сам их на разговор, али они неће да дођу јер немају аргументе. Звали су их и из
Врховног јавног тужилаштва и све захтеве им испунили. Чак су објавили и грађевинске
свеске које су тражили, као да ће тамо нешто да виде, него измишљају, али ни тамо нису
хтели да иду“, додао је Вучић.

  

Још је рекао и да он лично нема никакав проблем са тим што ће студенти и вечерас да се
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окупе у великим градовима додајући да „имају право да раде шта хоће“.

  

"Министарка просвете се плаши сопствене сенке"

  

Председник је оценио да у Србији не постоји друштвена или политичка криза и упитао
да ли је криза то што га називају најгорим именима или у томе што декани и њихове
колеге "седе заједно чекајући да зарађују исте паре, а да не раде ништа".

  

"Знате ли када би мени могли, да сам министар просвете, да ми се појави Ђиласова
наставница у Новом Саду, да ми изводи децу на улицу и да ми држи политичке прилике,
а да не добије отказ. Па никад, али се министарка просвете плаши сопствене сенке да јој
дâ отказ. Код мене не би пет минута опстала на том месту", рекао је Вучић.

  

(РТ Балкан, Н1, РТС)
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